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Dotyczy ogloszonego w dniu 16 listopada 2023r. zapytania ofertowego Kompleksowa obsługa
bankowa bul/żelu Gminy Nowe Miasto nad Pilicą oraz jednostek organizacyjnych przez okres 24
miesięcy tj. od 01.01.2024 do 31.12.2025 ".

Pytanie [.

Dotyczy punktu 3 podpunktu l — wjakichwalutach będą otwierane rachunki bankowe?

Odpowiedź: Wszystkie rachunki bankowe otwierane i prowadzone będą w walucie polskiej PLN, może
natomiast wystąpić konieczność otwarcia i prowadzenia rachunków bankowych w celu dokonywania
operacji bankowych związanych z rozliczaniem środków otrzymanych z funduszy Unii Europejskiej w
walucie EUR.

Pytanie 2,

Dotyczy punktu 3 podpunktu Sb — w jakiej formie taka wiadomość mialaby być przekazywana? Czy
mają Państwo na myśli po prostu aktywny dostęp do rachunków i ich aktualnych saldach?

Odpowiedź: Tak. jest to aktywny dostep w celu uzyskania w czasie rzeczywistym wiadomości o
wszelkich operacjach i aktualnych saldach na rachunkach bieżących i rachunkach pomocniczych,

Pytanie 3.

Dotyczy punktu 3 podpunktu 12 — prosimy o podanie ilości czeków, które miały być wydane
(szacunkowo).

Odpowiedź:W trakcie 1 miesiąca wykorzystywanychjest średnio 10 szt. blankietów czekowych w celu
wyplaty gotówki z rachunków bieżących i rachunków pomocniczych wszystkich jednostek Gminy.

Pytanie 4.

Dotyczy punktu 1 l podpunktu 3 — prosimy o odstąpienie od posiadania placówki przyjmującej wplaty i

realizującej wyplaty gotówkowe, Wykonawca może alternatywnie zaproponować transport gotówki w
formie konwoju do/z siedziby Urzędu Gminy we wskazane przez Gminę dni oraz częstotliwość odbioru
i dowożenia pakietów gotówkowych.

Odpowiedź: Zamawiający nie odstępuje od zawartego w zapytaniu ofertowym warunku udzialu w
postępowaniu tj. Warunek udziału w pnslępnwaniu. zostanie uznany za spełniony, gdy Wkonawca
wykaże, ze posiada placówkę, filię, oddzial. agencję na terenie miasta Nowe Miano nad Pilicą lub
zobowiqze się do otwarcia w lerminie od 01.01.2024 ›: co najmniej jednej placówki, oddzialu, filii.
agencji na terenie „ilasta Nowe Miasto nad Pilicą. Wykonawca zobowiązany będzie do złożenia
oświadczenia o posiadaniubądź gotowości utworzenia placówki, oddzialu,filii. agencji. Zamawiający
uzna warunek za .s'pelniony. jezeli Wykonawca zapewni, że [mxiada lub ze umorzy placówkę. oddzial,
filie, agencje.

Pytanie 5,

Dotyczy punktu 12 podpunktu ] — prosimy (› zaakceptowanie godziny granicznej 14:25 wychodzących
przelewów zwyklych.



Odpowiedź: Zamawiający nie odstępuje od wymagania realizacji poleceń przelewów zwykłych w dniuzłożenia zlecenia płatniczego oraz w określonych godzinach tj. Zlecenia będą składane w dni robocze
w godzinuch od 7:30 do [5:30.

Pytanie 6.

Czy dopuszczacie Państwo złożenie oferty w fomiie elektronicznej?
Odpowiedź: TAK
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